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Der EHEC-Erreger
Formen Sie die Partizipialattribute in einen Relativsatz um.

Beispiel:  Das fiir den Ausbruch todlicher Durchfallerkrankungen verantwortlich gemachte Ehec-Bakterium
ist offenbar keine Mutation eines seltenen Serotyps.

Das Ehec-Bakterium, das fiir den Ausbruch todlicher Durchfallerkrankungen verantwortlich ge-
macht wird, ist offenbar keine Mutation eines seltenen Serotyps.

01. Bei dem jetzt identifizierten Bakterium handelt es sich vermutlich um eine Kreuzung aus

zwei bekannten Serotypen.

02. Das erklarte die bei der Weltgesundheitsorganisation WHO fiir das Thema Nahrungsmit-

telsicherheit zustandige Mitarbeiterin.

03. Forscher aus China und Deutschland haben in dem Erbgut des von ihnen untersuchten

Bakteriums zwei verschiedene Bakterienstdamme gefunden.

04. Die an der Untersuchung beteiligten Forscher sagten, dass einer der Bakterienstamme

aus Afrika bekannt sei.

05. Das ungewohnlich ansteckende Bakterium produziert mehr Gifte als andere Bakterien.
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06. Ein Gegenmittel gegen die in zahlreichen Fallen zum lebensbedrohlichen Hus-Syndrom

fuhrende Infektion gibt es bis jetzt nicht.

07. Mehrere schwer erkrankte Schwangere werden in den Krankenhausern behandelt.

08. Die Warnung vor in Verdacht geratenen spanischen Gurken hat die EU-Kommission wie-

der aufgehoben.

09. Die flr den Verbraucherschutz zustandige Ministerin llse Aigner erklarte, dass die spani-

schen Gurken nicht den Erreger triigen.

10. Russland hat in der Zwischenzeit den Import von aus der EU stammendem Frischgemdise

verboten.
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